Osszuk fel a vezetéket akkora szakaszokra, amekkorat @ toltés ¢ id6 alatt megtesz (ezek nem feltétleniil egyen-
16 hosszusaguak, ha a vezets keresztmetszete nem allando). Legyen ezeken a szakaszokon a fesziiltség rendre Uq,
Us,...,U,. Az egyes részekre mar alkalmazhatjuk a W; = QU; képletet, hiszen a @Q toltés ténylegesen athaladt a
vezet$ megfelels darabjan. A teljes munkavégzés

W= ZQUi =QUa —Up),

=1

mivel a potencidlkiilonbségek Osszege az A és B pontok kozti fesziiltséggel egyenls. Tehat a W = I - U - t formula
valéban helyes eredményt ad.
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